

4.2021.4.1

旅游学院召开学生思想政治工作推进会

3月31日，旅游学院在二楼会议室召开学生思想政治工作推进会，学院党委书记董爱民、副书记王翠改、正处级辅导员李晓燕和全体辅导员参加会议。

会上，王翠改首先详细解读了当前疫情防控形势、学校春季返校工作方案、请销假制度和校园管理的有关要求，要求全体辅导员要认真研读春季返校须知，在实际工作中抓好落实。工作步骤为一是要提高政治站位，深入贯彻落实学校关于疫情防控的有关要求，重点做好疫情防控、学生管理、思想政治和心理疏导工作，确保校园安全稳定；二是要把学生安全健康放在第一位，妥善回应和解决学生的特殊情况和个性化需求，确保学生返校工作积极稳妥推进。三是要认清疫情防控面临的新形势，强化教育引导，落实落细思政工作，做好疫情常态化下的学生管理工作。

董爱民针对本学期的学生思想政治工作提出四点要求：一是疫情防控不放松，要切实和学生保持密切联系，准确详尽地掌握学生情况，做到底数清、情况明；二是意识形态不松劲，抓早抓小抓预防，紧绷意识形态工作这根弦，加强校园舆论阵地监管，确保校园安全稳定；

三是思政工作要抓细抓实，以一流党建文化为引领，倡树“四情”育人的工作境界，推进学院思政工作提档升级、提质增效；四是思政工作力求创新，以党史学习教育为契机，凝练打造思政微品牌，拓宽思政工作新路径。（撰稿/摄影：田雯雯 陈建）

